



Data
12/03/2021

Echipa Alpine dă startul sezonului din 2021



Echipa Alpine F1 a deschis astăzi, oficial, o nouă eră, lansând practic primul sezon din istoria sa în Campionatul Mondial de Formula 1 FIA.

Monopostul din acest an, A521, se mândrește cu o livrea superbă care îmbină cele trei culori: albastru, alb și roșu, sinonime cu experiența Alpine în motorsport. Monopostul va fi echipat cu motorul Renault E-Tech 20B 1.6L V6, proiectat și dezvoltat în Viry-Châtillon, locul unde de 45 de ani se derulează fără întrerupere activitatea constructorului auto francez în F1.

A521 este o evoluție a R.S.20, care a concurat în campionatul din 2020. În conformitate cu modificările regulamentare convenite anul trecut ca răspuns la pandemia globală, principalele elemente structurale ale A521 sunt preluate din sezonul trecut. Cu toate acestea, am dezvoltat și îmbunătățit fiecare piesă care nu a fost omologată, în special partea din spate a mașinii, unde au fost impuse noi restricții aerodinamice de către FIA.

Luca De Meo, CEO Groupe Renault

„Este o adevărată bucurie să vezi numele Alpine, puternic și vibrant pe o mașină de Formula 1. Culori noi, o nouă echipă de management, planuri ambițioase: este un nou început, care are la bază o istorie de 40 de ani. Vom combina valorile de autenticitate, eleganță și ambiție ale Alpine cu expertiza noastră internă în materie de inginerie și șasiu. Aceasta este frumusețea de a fi un constructor de mașini în Formula 1. Ne vom confrunta cu cele mai mari nume, vom asista la curse spectaculoase, făcute și urmărite de către pasionați entuziaști. Abia aștept să încep sezonul. ”

Primele monoposturi ale echipei de F1 Alpine vor fi încredințate lui Esteban Ocon și Fernando Alonso. După un pauză de doi ani, Fernando revine în Formula 1 la echipa alături de care a câștigat cele două titluri de Campion Mondial de F1 în 2005 și 2006.

Esteban intră în al doilea an de colaborare cu echipa și va dori să valorifice Marele Premiu câștigat la Sakhir în 2020. Francezul în vârstă de douăzeci și patru de ani începe al patrulea sezon complet în acest sport de la debutul său în august 2016.

Echipa este condusă acum de un nou trio format din Laurent Rossi, CEO Alpine, Marcin Budkowski, Director Executiv și Davide Brivio, Director de Curse. Conducerea echipelor tehnice de la Enstone și respectiv Viry va continua să fie asigurată de Pat Fry, Director Tehnic Șasiu și Rémi Taffin, Director Tehnic Motor.

Guanyu Zhou, membru al Academiei Alpine, continuă să fie pilotul de teste al echipei, în timp ce concurează în Campionatul FIA Formula 2 pentru echipa UNI-Virtuosi.

Primul monopost a echipei Alpine F1 Team își va face debutul pe circuit mâine, cu Esteban Ocon, pentru o zi de filmare la Silverstone, cu două săptămâni înainte de testarea oficială din pre-sezon, pe Circuitul Internațional din Bahrain.

Laurent Rossi

„Suntem mândri să vă prezentăm astăzi primul monopost de Formula 1 al Alpine F1 Team care va concura în campionatul din 2021. Este un moment important pentru Alpine, întrucât se poziționează ca marcă aflată în fruntea inovației Groupe Renault. Alpine își găsește în mod firesc locul în standardele înalte, prestigiul și performanțele Formulei 1 și anticipăm cu nerăbdare debutul A521 condus de piloții noștri: dublu campion mondial la Formula 1, Fernando Alonso, și Esteban Ocon. Anul acesta obiectivul nostru este clar: să continuăm cu elanul de anul trecut și să luptăm pentru podium. Viziunea noastră pe termen lung este să vedem numele Alpine pe treapta superioară a podiumului în Formula 1. Motorsport-ul se află în ADN-ul nostru și acum este momentul ca steagul Alpine să urce pe în topul clasamentului F1.”

Esteban Ocon

„Abia aștept să încep sezonul cu A521 în Bahrain. A fost o iarnă lungă și intensă, cu multă pregătire. Eu și echipa suntem pregătiți pentru anul care va veni. Îmi plac noile culori Alpine și, ca francez, este o mare mândrie să port culorile steagului Franței pe mașină. Mă simt mai pregătit decât anul trecut și cred că este destul de firesc, deoarece încep acest sezon după un sezon complet în 2020. Vreau să încep să fiu la același nivel la care eram la sfârșitul anului trecut și nu văd niciun motiv pentru care să nu reușesc acest lucru. Va fi fantastic să lucrez cu Fernando, un pilot pe care îl admir și care mă inspiră. Aștept cu nerăbdare să lucrez cu el și să concurăm pe circuit, astfel încât echipa să-și atingă obiectivele.”

Fernando Alonso

„Sunt foarte încântat să mă întorc în Formula 1 și să fac parte din următorul capitol al echipei Alpine F1. Am muncit din greu pentru a mă reîntoarce în cursă și obiectivul meu este să atac de la început. Pilotarea monopostului pentru prima dată va fi o experiență foarte interesantă și sper că ne vom bucura cu toții de acest moment. Avem o echipă puternică și împreună cu Esteban trebuie să continuăm eforturile de anul trecut și să obținem rezultate. Știm că va fi un sezon foarte competitiv, dar suntem pregătiți pentru provocare. Mașina arată minunat și am amintiri plăcute despre cursele în albastru în Formula 1.”

Guanyu Zhou

„Sunt încântat să fiu pilotul de teste al echipei pentru încă un an, când intru în al treilea an ca pilot al Academiei Alpine. Acesta este cel de-al doilea sezon al meu în acest rol, după ce am fost pilot de dezvoltare a echipei în 2019. Înseamnă că voi avea ocazia de a contribui la progresul echipei, o experiență foarte valoroasă pentru mine pe măsură ce îmi continuu drumul către F1. În calitate de pilot de încercare, încerc să ajut echipa în timpul sezonului, acolo unde este posibil; fie pe circuit, fie în simulatorul de la Enstone. Echipa mi-a oferit multă încredere și vreau să îi mulțumesc pentru acest lucru, ajutând la dezvoltarea monopostului pe tot parcursul anului.”

Date contact centrul de presă

Simona Oprea, adresă de e-mail: simona-iozefina.oprea@renault.com